
ＦＰ（W4,5） FP(W4,5)_2203a

<梱包組合せ簡易表>
扉カラー：チャコールグレー(CG)色：梱包番号末尾1、プラチナシルバー(PS)色：梱包番号末尾2

HJ-7000 ×1 HJ-7100 ×1 HJ-7200 ×1 HJ-7300 ×1 HJ-7400 ×1 HJ-7000 ×1 HJ-7100 ×1 HJ-7200 ×1 HJ-7300 ×1 HJ-7400 ×1

HJ-4011 ×1 HJ-4011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-4011 ×1 HJ-4011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-5011 ×1 HJ-5011 ×1

HJ-3013 ×1 HJ-4013 ×1 HJ-3013 ×1 HJ-4013 ×1 HJ-5013 ×1 HJ-3013 ×1 HJ-4013 ×1 HJ-3013 ×1 HJ-4013 ×1 HJ-5013 ×1

HJ-3117 ×1 HJ-4117 ×1 HJ-3217 ×1 HJ-4217 ×1 HJ-5217 ×1 HJ-3117 ×1 HJ-4117 ×1 HJ-3217 ×1 HJ-4217 ×1 HJ-5217 ×1

HJ-4122 ×1 HJ-4222 ×2 HJ-5122 ×1 HJ-5222 ×2 HJ-5122 ×1 HJ-4122 ×1 HJ-4222 ×2 HJ-5122 ×1 HJ-5222 ×2 HJ-5122 ×1

HJ-4222 ×1 HJ-5222 ×1 HJ-5222 ×2 HJ-4222 ×1 HJ-5222 ×1 HJ-5222 ×2

S HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1 HJ-1025 ×1

H HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1 HJ-1125 ×1

S HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1

H HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1 HJ-0126 ×1

HJ-4032 ×1 HJ-4032 ×1 HJ-5032 ×1 HJ-5032 ×1 HJ-5032 ×1 HJ-4032 ×1 HJ-4032 ×1 HJ-5032 ×1 HJ-5032 ×1 HJ-5032 ×1

HJ-3033 ×1 HJ-4033 ×1 HJ-3033 ×1 HJ-4033 ×1 HJ-5033 ×1 HJ-3033 ×1 HJ-4033 ×1 HJ-3033 ×1 HJ-4033 ×1 HJ-5033 ×1

一 HJ-4140 ×1 HJ-4240 ×1 HJ-5140 ×1 HJ-5240 ×1 HJ-5240 ×1 HJ-4140 ×1 HJ-4240 ×1 HJ-5140 ×1 HJ-5240 ×1 HJ-5240 ×1

多 HJ-4141 ×1 HJ-4241 ×1 HJ-5041 ×1 HJ-5041 ×2 HJ-5041 ×2 HJ-4141 ×1 HJ-4241 ×1 HJ-5041 ×1 HJ-5041 ×2 HJ-5041 ×2

HJ-3245 ×2 HJ-4245 ×2 HJ-3245 ×1 HJ-4245 ×1 HJ-5245 ×1 HJ-3245 ×2 HJ-4245 ×2 HJ-3245 ×1 HJ-4245 ×1 HJ-5245 ×1

HJ-3345 ×1 HJ-4345 ×1 HJ-5345 ×1 HJ-3345 ×1 HJ-4345 ×1 HJ-5345 ×1

HJ-4034 ×1 HJ-4034 ×1 HJ-5034 ×1 HJ-5034 ×1 HJ-5034 ×1 HJ-4034 ×1 HJ-4034 ×1 HJ-5034 ×1 HJ-5034 ×1 HJ-5034 ×1

HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×6

HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2

HJ-1351 ×2 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×3 HJ-1351 ×3 HJ-1351 ×5 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×4 HJ-1351 ×6

HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×2 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×1 HJ-1251 ×2

S HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1 HJ-0353 ×1

H HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1 HJ-1353 ×1

H1-0253 ×1 H1-0253 ×2 HJ-0354 ×1 H1-0253 ×1 H1-0253 ×2 H1-0253 ×2 HJ-0354 ×2 HJ-0354 ×2 H1-0253 ×1 H1-0253 ×2

HJ-0354 ×1 HJ-0354 ×1 HJ-0354 ×2 HJ-0354 ×2

H1-1253 ×1 H1-1253 ×2 H1-1353 ×1 H1-1253 ×1 H1-1253 ×2 H1-1253 ×2 H1-1353 ×2 H1-1353 ×2 H1-1253 ×1 H1-1253 ×2

H1-1353 ×1 H1-1353 ×1 H1-1353 ×2 H1-1353 ×2

S HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1 HJ-0455 ×1

H HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1 HJ-1455 ×1

S HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1 HJ-0456 ×1

H HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1 HJ-1456 ×1

H1-2051 ×1 H1-2051 ×1 H1-2351 ×3 H1-2051 ×1 H1-2051 ×1 H1-2051 ×1 H1-2051 ×1 H1-2051 ×1 H1-2051 ×1 H1-2051 ×1

H1-2251 ×1 H1-2251 ×1 H1-2351 ×1 H1-2351 ×1 H1-2251 ×1 H1-2251 ×2 H1-2251 ×2 H1-2351 ×2 H1-2351 ×2

H1-2251 ×1 H1-2251 ×1

H1-3051 ×1 H1-3051 ×1 H1-3351 ×3 H1-3051 ×1 H1-3051 ×1 H1-3051 ×1 H1-3051 ×1 H1-3051 ×1 H1-3051 ×1 H1-3051 ×1

H1-3251 ×1 H1-3251 ×1 H1-3351 ×1 H1-3351 ×1 H1-3251 ×1 H1-3251 ×2 H1-3251 ×2 H1-3351 ×2 H1-3351 ×2

H1-3251 ×1 H1-3251 ×1

H1-3435 ×1 H1-4435 ×1 H1-3535 ×1 H1-4535 ×1 H1-5535 ×1 H1-3435 ×1 H1-4435 ×1 H1-3535 ×1 H1-4535 ×1 H1-5535 ×1

HJ-4246 ×1 HJ-4246 ×1 HJ-5246 ×1 HJ-5246 ×1 HJ-5246 ×1 HJ-4246 ×1 HJ-4246 ×1 HJ-5246 ×1 HJ-5246 ×1 HJ-5246 ×1

HJ-3146 ×1 HJ-4146 ×1 HJ-3146 ×1 HJ-4146 ×1 HJ-5146 ×1 HJ-3146 ×1 HJ-4146 ×1 HJ-3146 ×1 HJ-4146 ×1 HJ-5146 ×1

HJ-3347 ×1 HJ-4347 ×1 HJ-3247 ×2 H1-2465 ×2 H1-2565 ×2 HJ-3347 ×1 HJ-4347 ×1 HJ-3247 ×2 H1-2465 ×2 H1-2565 ×2

S H9-9075 ×1 H9-9075 ×1 H9-9075 ×1 H9-9075 ×1 H9-9075 ×1 H9-9075 ×1 H9-9075 ×1 H9-9075 ×1 H9-9075 ×1 H9-9075 ×1

H H9-9175 ×1 H9-9175 ×1 H9-9175 ×1 H9-9175 ×1 H9-9175 ×1 H9-9175 ×1 H9-9175 ×1 H9-9175 ×1 H9-9175 ×1 H9-9175 ×1

H1-0172 ×2 H1-0172 ×2 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×2 H1-0172 ×2 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1

H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1

H1-0172 ×3 H1-0172 ×3 H1-0171 ×1 H1-0171 ×1 H1-0171 ×1 H1-0172 ×3 H1-0172 ×3 H1-0171 ×1 H1-0171 ×1 H1-0171 ×1

H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1 H1-0172 ×1

H1-0271 ×1 H1-0271 ×1 H1-0271 ×1 H1-0271 ×1 H1-0271 ×1 H1-0271 ×1

H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1 H1-0272 ×1

HH-5461～2 ×1 HH-5461～2 ×1 HH-5561～2 ×1 HH-5561～2 ×1 HH-5561～2 ×1

HH-7461～2 ×1 HH-7461～2 ×1 HH-7561～2 ×1 HH-7561～2 ×1 HH-7561～2 ×1

HH-6461～2 ×1 HH-6461～2 ×1 HH-6561～2 ×1 HH-6561～2 ×1 HH-6561～2 ×1

HH-8461～2 ×1 HH-8461～2 ×1 HH-8561～2 ×1 HH-8561～2 ×1 HH-8561～2 ×1

HH-1460 ×1 HH-1460 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1 HH-1560 ×1

S HH-5460 ×1 HH-5460 ×1 HH-5460 ×1 HH-5460 ×1 HH-5460 ×1

H HH-5560 ×1 HH-5560 ×1 HH-5560 ×1 HH-5560 ×1 HH-5560 ×1

S HH-0260 ×1 HH-0260 ×1 HH-0260 ×1 HH-0260 ×1 HH-0260 ×1

H HH-0261 ×1 HH-0261 ×1 HH-0261 ×1 HH-0261 ×1 HH-0261 ×1

S HH-1060 ×1 HH-1060 ×1 HH-1060 ×1 HH-1060 ×1 HH-1060 ×1

H HH-1061 ×1 HH-1061 ×1 HH-1061 ×1 HH-1061 ×1 HH-1061 ×1

S HH-0160 ×1 HH-0160 ×1 HH-0160 ×1 HH-0160 ×1 HH-0160 ×1

H HH-0161 ×1 HH-0161 ×1 HH-0161 ×1 HH-0161 ×1 HH-0161 ×1
本体

縦枠

ド

ア

部材箱

固定板

扉

扉

S

H

横枠

棚板

S

H

野縁

棚支柱

天井

回り縁前後

回り縁左右

内壁

S

H

H

カ

バ

ー

A

B

C

T

S

H

母屋

屋根

鼻隠し

壁

S

床

柱前

柱後

桁

妻板

部品箱

土台前後

土台左右

根太

一/多 一/多 一/多 一/多 一/多 一/多

FP-1814SD/HD FP-1818SD/HD FP-2214SD/HD FP-2218SD/HD FP-2222SD/HD

積雪 一/多 一/多 一/多 一/多

機種 FP-1814ST/HT FP-1818ST/HT FP-2214ST/HT FP-2218ST/HT FP-2222ST/HT

開口部 Ｔ：扉タイプ D:ドアタイプ

間口 間口1790mm 間口2210mm 間口1790mm 間口2210mm



FP(W4,5)_2203a ＦＰ（W4,5） FP(W4,5)_2203a

<梱包部材一覧表> の部材に製造番号が押してあります。

●部品箱 ●土台前後 ●壁 ●棚板

HJ-4011 土台後/K4 2 HJ-0251 壁パネルS 2 H1-0171 棚板01 1

水準器 1 HJ-5011 土台後/K5 2 HJ-0351 壁パネルS 3 棚フック 4

ボックススパナ 1 HJ-1251 壁パネルH 2 H1-0172 棚板01 2

プラスドライバー 1 HJ-1351 壁パネルH 3 棚フック 8

土台取付板A 4 HJ-3013 土台右(全)/K3 1 H1-0271 棚板02 1

M6×18ボルト 2 土台左(全)/K3 1 棚フック 4

M6フランジ付ナット 2 HJ-4013 土台右(全)/K4 1 HJ-0353 カバーAS 3 H1-0272 棚板02 2

ネジ板B 3 土台左(全)/K4 1 HJ-1353 カバーAH 3 棚フック 8

支柱穴ブッシュ 2 HJ-5013 土台右(全)/K5 1

アンカープレートRA 4 土台左(全)/K5 1 ●扉

アンカープレートRB 4 H1-0253 カバーBS 2 HH-5461～2 正面パネルS(H)/K4 1

M6×7ボルト 4 ●根太 HJ-0354 カバーBS 3 (HH-6461～2) 正面パネルカバーNS(H) 1

ボルトキャップ 40 HJ-3117 根太(全)/K3 1 H1-1253 カバーBH 2 扉内壁KS(H) 1

土台キャップA右 2 HJ-3217 根太(全)/K3 2 H1-1353 カバーBH 3 扉内壁DS(H) 1

土台キャップA左 2 HJ-4117 根太(全)/K4 1 HH-5561～2 正面パネルS(H)/K5 1

機種シール 1 HJ-4217 根太(全)/K4 2 (HH-6561～2) 正面パネルカバーNS(H) 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-5217 根太(全)/K5 2 HJ-0455 カバーCS 4 扉内壁NS(H) 1

組立説明書 1 HJ-1455 カバーCH 4 扉内壁DS(H) 1

梱包明細 1 ●床 HH-7461～2 扉中S(H)/K4 1

保管袋 1 HJ-4122 床パネル穴付/K4 1 (HH-8461～2) 扉前S(H)/K4 1

HJ-4222 床パネル穴付/K4 2 HJ-0456 カバーTS 4 HH-7561～2 扉中S(H)/K5 1

HJ-5122 床パネル穴付/K5 1 HJ-1456 カバーTH 4 (HH-8561～2) 扉前S(H)/K5 1

機種 1818S/H HJ-5222 床パネル穴付/K5 2

梱包番号 HJ-7100 ●内壁

歯付M6ボルト 194 ●柱前 H1-2051 内壁S 10

ネジ板 50 HJ-1025 柱前左右S(全) 1 H1-2351 内壁S 3 HH-1460 壁面扉鴨居/K4 1

パッキン付ネジ板 42 HJ-1125 柱前左右H(全) 1 H1-2251 内壁S 2 壁面扉枠敷居/K4 1

トラスタッピンネジφ4×10 27 H1-3051 内壁H 10 HH-1560 壁面扉鴨居/K5 1

野縁金具B 3 ●柱後 H1-3351 内壁H 3 壁面扉枠敷居/K5 1

床パッキンテープＡ 3 HJ-0026 柱後左右S 2 H1-3251 内壁H 2

屋根パッキン 4 HJ-0126 柱後左右H 2

床固定フック 8 ●天井 HH-5460 プラス扉枠左S(H) 1

●桁 H1-3435 天井/K3 4 (HH-5560) プラス扉枠右S(H) 1

機種 2218S/H HJ-4032 桁後/K4 1 H1-3535 天井/K3 5 扉枠カバー左S(H) 1

梱包番号 HJ-7300 桁前/K4 1 H1-4435 天井/K4 4 扉枠カバー右S(H) 1

歯付M6ボルト 216 HJ-5032 桁後/K5 1 H1-4535 天井/K4 5 歯付M6ボルト 2

ネジ板 54 桁前/K5 1 H1-5535 天井/K5 5 ネジ板B 2

パッキン付ネジ板 46 トラスタッピンネジφ4×10 4

トラスタッピンネジφ4×10 30 ●妻板 ●回り縁前後 戸車調整用ボルト 2

野縁金具B 4 HJ-3033 妻板右/K3 1 HJ-4246 回り縁前後/K4 2 ボルトキャップ 8

床パッキンテープB 3 妻板左/K3 1 回り縁取付板前後/K4 2 組立説明書 1

屋根パッキン 5 HJ-4033 妻板右/K4 1 HJ-5246 回り縁前後/K5 2

床固定フック 8 妻板左/K4 1 回り縁取付板前後/K5 2

HJ-5033 妻板右/K5 1 HH-0260 ドア部材箱 1

機種 妻板左/K5 1 (HH-0261) アルミ枠上 1

梱包番号 HJ-3146 回り縁左右/K3 2 アルミ枠下 1

歯付M6ボルト ●母屋 回り縁取付板左右/K3 2 アルミ枠左S(H) 1

ネジ板 HJ-4140 母屋中(一)/K4 1 HJ-4146 回り縁左右/K4 2 アルミ枠右S(H) 1

パッキン付ネジ板 HJ-4240 母屋中(一)/K4 2 回り縁取付板左右/K4 2 目板 1

トラスタッピンネジφ4×10 HJ-4141 母屋中(多)/K4 1 HJ-5146 回り縁左右/K5 2 ドア枠固定板上/MG 1

野縁金具B HJ-4241 母屋中(多)/K4 2 回り縁取付板左右/K5 2 ナベタッピンネジφ4×30 8

床パッキンテープB HJ-5140 母屋中(一)/K5 1

屋根パッキン HJ-5240 母屋中(一)/K5 2 ●野縁

床固定フック HJ-5041 母屋中FP(多)/K5 1 HJ-3247 野縁/K3 2 HH-1060 ドア枠固定板左S(H) 1

HJ-3347 野縁/K3 3 (HH-1061) ドア枠固定板右S(H) 1

●屋根 H1-2465 野縁/K4 2 ドア枠カバー左S(H) 1

HJ-3245 屋根パネル/K3 2 HJ-4347 野縁/K4 3 ドア枠カバー右S(H) 1

HJ-3345 屋根パネル/K3 3 H1-2565 野縁/K5 2 トラスタッピンネジφ4×10 9

HJ-4245 屋根パネル/K4 2 バインドタッピンネジφ5×10 2

HJ-4345 屋根パネル/K4 3 ●棚支柱 ネジ板B 2

HJ-5245 屋根パネル/K5 2 H9-9075 棚支柱BNS(H) 1 組立説明書 1

HJ-5345 屋根パネル/K5 3 (H9-9175) 棚支柱PS(H) 1

棚支柱CJ 2

棚支柱取付金具P 1 HH-0160 框ドアS/AL 1

扉カラー HJ-4034 鼻隠し前/K4 1 M6ボルト 4 HH-0161 框ドアH/AL 1

CG：チャコールグレー 鼻隠し後/K4 1 ネジ板B 1

PS：プラチナシルバー HJ-5034 鼻隠し前/K5 1 トラスタッピンネジφ4×10 2

鼻隠し後/K5 1

●ドア本体

●鼻隠し

・ネジ板：2枚

・パッキン付きネジ板：2枚

・ボルトキャップ：2個

製造上の都合で上記の数より多く

入っている場合があります。

●ドア固定板

10

下記の部品は予備が入っています。

(機種により予備数が異なります)

・歯付M6ボルト：4～6本

58

50

30

4

4

5

2222S/H ●回り縁左右

HJ-7400

222

5

6 ●ドア部材箱

188

50

42

22

0

2

末尾1：CG、末尾2：PS

HJ-7000

170 ●扉横枠

46

38

●扉縦枠

6

2214S/H

HJ-7200

20

0

2

4

●カバーT

各部品箱部材

1814S/H

●カバーB

●カバーC

●土台左右

●カバーA

部品箱共通部材



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FP-1814SD

積　雪 : 一般型

梱包数 : 35梱包

重　量 : 約224kg

HJ-7000 1梱包 HJ-0351 4梱包 HJ-3347 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルS 3 野縁/K3 3

ボックススパナ 1

プラスドライバー 1 HH-0260 1梱包

土台取付板A 4 ドア部材箱 1

歯付セムスM6ボルト 170 アルミ枠上 1

M6×18ボルト 2 アルミ枠下 1

M6フランジ付ナット 2 アルミ枠左S 1

ネジ板 46 アルミ枠右S 1

パッキン付ネジ板 38 目板 1

ネジ板B 3 ● ドア枠固定板上/MG 1

トラスタッピンネジφ4×10 20 ナベタッピンネジφ4×30 8

床パッキンテープＡ 2

屋根パッキン 4 HH-1060 1梱包

床固定フック 6 ドア枠固定板左S(420) 1

支柱穴ブッシュ 2 ドア枠固定板右S(420) 1

アンカープレートRA 4 ドア枠カバー左S(P) 1

アンカープレートRB 4 ドア枠カバー右S(P) 1

M6×7ボルト 4 ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ4×10(WT) 9

ボルトキャップN(GR) 40 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ5×10(WT) 2

土台キャップA右 2 ネジ板B 2

土台キャップA左 2 組立説明書 1

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HH-0160 1梱包

組立説明書 1 框ドアS/AL 1

梱包明細 1

保管袋 1 HJ-0353 1梱包

カバーAS 3

HJ-4011 1梱包

● 土台後/K4 2 H1-0253 2梱包

カバーBS 2

HJ-3013 1梱包

● 土台右(全)/K3 1 HJ-0455 1梱包

土台左(全)/K3 1 カバーCS 4

HJ-3117 1梱包 HJ-0456 1梱包

● 根太(全)/K3 1 カバーTS 4

HJ-4122 1梱包 H9-9075 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱PS 1

HJ-4222 1梱包 棚支柱CJ 2

● 床パネル穴付/K4 2 棚支柱取付金具P 1

M6ボルト 4

HJ-1025 1梱包 ネジ板B 1

● 柱前左右S(全) 2 トラスタッピンネジφ4×10 2

HJ-0026 1梱包 H1-0172 2梱包

● 柱後左右S 2 ● 棚板01 2

棚フック 8

HJ-4032 1梱包

桁後/K4 1 H1-2051 1梱包

● 桁前/K4 1 内壁S 10

HJ-3033 1梱包 H1-2251 1梱包

● 妻板右/K3 1 内壁S 2

妻板左/K3 1

H1-3435 1梱包

HJ-4140 1梱包 天井/K3 4

● 母屋中(一)/K4 1

HJ-4246 1梱包

HJ-3245 2梱包 ● 回り縁前後/K4 2

● 屋根パネル/K3 2 回り縁取付板前後/K4 2

HJ-4034 1梱包 HJ-3146 1梱包

鼻隠し前/K4 1 ● 回り縁左右/K3 2

● 鼻隠し後/K4 1 回り縁取付板左右/K3 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FP-1814SD

積　雪 : 多雪型

梱包数 : 35梱包

重　量 : 約225kg

HJ-7000 1梱包 HJ-0351 4梱包 HJ-3347 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルS 3 野縁/K3 3

ボックススパナ 1

プラスドライバー 1 HH-0260 1梱包

土台取付板A 4 ドア部材箱 1

歯付セムスM6ボルト 170 アルミ枠上 1

M6×18ボルト 2 アルミ枠下 1

M6フランジ付ナット 2 アルミ枠左S 1

ネジ板 46 アルミ枠右S 1

パッキン付ネジ板 38 目板 1

ネジ板B 3 ● ドア枠固定板上/MG 1

トラスタッピンネジφ4×10 20 ナベタッピンネジφ4×30 8

床パッキンテープＡ 2

屋根パッキン 4 HH-1060 1梱包

床固定フック 6 ドア枠固定板左S(420) 1

支柱穴ブッシュ 2 ドア枠固定板右S(420) 1

アンカープレートRA 4 ドア枠カバー左S(P) 1

アンカープレートRB 4 ドア枠カバー右S(P) 1

M6×7ボルト 4 ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ4×10(WT) 9

ボルトキャップN(GR) 40 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ5×10(WT) 2

土台キャップA右 2 ネジ板B 2

土台キャップA左 2 組立説明書 1

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HH-0160 1梱包

組立説明書 1 框ドアS/AL 1

梱包明細 1

保管袋 1 HJ-0353 1梱包

カバーAS 3

HJ-4011 1梱包

● 土台後/K4 2 H1-0253 2梱包

カバーBS 2

HJ-3013 1梱包

● 土台右(全)/K3 1 HJ-0455 1梱包

土台左(全)/K3 1 カバーCS 4

HJ-3117 1梱包 HJ-0456 1梱包

● 根太(全)/K3 1 カバーTS 4

HJ-4122 1梱包 H9-9075 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1 ● 棚支柱BNS 1

棚支柱PS 1

HJ-4222 1梱包 棚支柱CJ 2

● 床パネル穴付/K4 2 棚支柱取付金具P 1

M6ボルト 4

HJ-1025 1梱包 ネジ板B 1

● 柱前左右S(全) 2 トラスタッピンネジφ4×10 2

HJ-0026 1梱包 H1-0172 2梱包

● 柱後左右S 2 ● 棚板01 2

棚フック 8

HJ-4032 1梱包

桁後/K4 1 H1-2051 1梱包

● 桁前/K4 1 内壁S 10

HJ-3033 1梱包 H1-2251 1梱包

● 妻板右/K3 1 内壁S 2

妻板左/K3 1

H1-3435 1梱包

HJ-4141 1梱包 天井/K3 4

● 母屋中(多)/K4 1

HJ-4246 1梱包

HJ-3245 2梱包 ● 回り縁前後/K4 2

● 屋根パネル/K3 2 回り縁取付板前後/K4 2

HJ-4034 1梱包 HJ-3146 1梱包

鼻隠し前/K4 1 ● 回り縁左右/K3 2

● 鼻隠し後/K4 1 回り縁取付板左右/K3 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FP-1818SD

積　雪 : 一般型

梱包数 : 37梱包

重　量 : 約261kg

HJ-7100 1梱包 HJ-0351 4梱包 HJ-4146 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルS 3 ● 回り縁左右/K4 2

ボックススパナ 1 回り縁取付板左右/K4 2

プラスドライバー 1 HJ-0251 1梱包

土台取付板A 4 ● 壁パネルS 2 HJ-4347 1梱包

歯付セムスM6ボルト 194 野縁/K4 3

M6×18ボルト 2 HH-0260 1梱包

M6フランジ付ナット 2 ドア部材箱 1

ネジ板 50 アルミ枠上 1

パッキン付ネジ板 42 アルミ枠下 1

ネジ板B 3 アルミ枠左S 1

トラスタッピンネジφ4×10 27 アルミ枠右S 1

野縁金具B 3 目板 1

床パッキンテープＡ 3 ● ドア枠固定板上/MG 1

屋根パッキン 4 ナベタッピンネジφ4×30 8

床固定フック 8

支柱穴ブッシュ 2 HH-1060 1梱包

アンカープレートRA 4 ドア枠固定板左S(420) 1

アンカープレートRB 4 ドア枠固定板右S(420) 1

M6×7ボルト 4 ドア枠カバー左S(P) 1

ボルトキャップN(GR) 40 ドア枠カバー右S(P) 1

土台キャップA右 2 ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ4×10(WT) 9

土台キャップA左 2 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ5×10(WT) 2

機種シール 1 ネジ板B 2

取扱説明書/保証書 1 組立説明書 1

組立説明書 1

梱包明細 1 HH-0160 1梱包

保管袋 1 框ドアS/AL 1

HJ-4011 1梱包 HJ-0353 1梱包

● 土台後/K4 2 カバーAS 3

HJ-4013 1梱包 HJ-0354 2梱包

● 土台右(全)/K4 1 カバーBS 3

土台左(全)/K4 1

HJ-0455 1梱包

HJ-4117 1梱包 カバーCS 4

● 根太(全)/K4 1

HJ-0456 1梱包

HJ-4222 2梱包 カバーTS 4

● 床パネル穴付/K4 2

H9-9075 1梱包

HJ-1025 1梱包 ● 棚支柱BNS 1

● 柱前左右S(全) 2 棚支柱PS 1

棚支柱CJ 2

HJ-0026 1梱包 棚支柱取付金具P 1

● 柱後左右S 2 M6ボルト 4

ネジ板B 1

HJ-4032 1梱包 トラスタッピンネジφ4×10 2

桁後/K4 1

● 桁前/K4 1 H1-0172 2梱包

● 棚板01 2

HJ-4033 1梱包 棚フック 8

● 妻板右/K4 1

妻板左/K4 1 H1-2051 1梱包

内壁S 10

HJ-4240 1梱包

● 母屋中(一)/K4 2 H1-2251 2梱包

内壁S 2

HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2 H1-4435 1梱包

天井/K4 4

HJ-4034 1梱包

鼻隠し前/K4 1 HJ-4246 1梱包

● 鼻隠し後/K4 1 ● 回り縁前後/K4 2

回り縁取付板前後/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FP-1818SD

積　雪 : 多雪型

梱包数 : 37梱包

重　量 : 約262kg

HJ-7100 1梱包 HJ-0351 4梱包 HJ-4146 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルS 3 ● 回り縁左右/K4 2

ボックススパナ 1 回り縁取付板左右/K4 2

プラスドライバー 1 HJ-0251 1梱包

土台取付板A 4 ● 壁パネルS 2 HJ-4347 1梱包

歯付セムスM6ボルト 194 野縁/K4 3

M6×18ボルト 2 HH-0260 1梱包

M6フランジ付ナット 2 ドア部材箱 1

ネジ板 50 アルミ枠上 1

パッキン付ネジ板 42 アルミ枠下 1

ネジ板B 3 アルミ枠左S 1

トラスタッピンネジφ4×10 27 アルミ枠右S 1

野縁金具B 3 目板 1

床パッキンテープＡ 3 ● ドア枠固定板上/MG 1

屋根パッキン 4 ナベタッピンネジφ4×30 8

床固定フック 8

支柱穴ブッシュ 2 HH-1060 1梱包

アンカープレートRA 4 ドア枠固定板左S(420) 1

アンカープレートRB 4 ドア枠固定板右S(420) 1

M6×7ボルト 4 ドア枠カバー左S(P) 1

ボルトキャップN(GR) 40 ドア枠カバー右S(P) 1

土台キャップA右 2 ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ4×10(WT) 9

土台キャップA左 2 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ5×10(WT) 2

機種シール 1 ネジ板B 2

取扱説明書/保証書 1 組立説明書 1

組立説明書 1

梱包明細 1 HH-0160 1梱包

保管袋 1 框ドアS/AL 1

HJ-4011 1梱包 HJ-0353 1梱包

● 土台後/K4 2 カバーAS 3

HJ-4013 1梱包 HJ-0354 2梱包

● 土台右(全)/K4 1 カバーBS 3

土台左(全)/K4 1

HJ-0455 1梱包

HJ-4117 1梱包 カバーCS 4

● 根太(全)/K4 1

HJ-0456 1梱包

HJ-4222 2梱包 カバーTS 4

● 床パネル穴付/K4 2

H9-9075 1梱包

HJ-1025 1梱包 ● 棚支柱BNS 1

● 柱前左右S(全) 2 棚支柱PS 1

棚支柱CJ 2

HJ-0026 1梱包 棚支柱取付金具P 1

● 柱後左右S 2 M6ボルト 4

ネジ板B 1

HJ-4032 1梱包 トラスタッピンネジφ4×10 2

桁後/K4 1

● 桁前/K4 1 H1-0172 2梱包

● 棚板01 2

HJ-4033 1梱包 棚フック 8

● 妻板右/K4 1

妻板左/K4 1 H1-2051 1梱包

内壁S 10

HJ-4241 1梱包

● 母屋中(多)/K4 2 H1-2251 2梱包

内壁S 2

HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2 H1-4435 1梱包

天井/K4 4

HJ-4034 1梱包

鼻隠し前/K4 1 HJ-4246 1梱包

● 鼻隠し後/K4 1 ● 回り縁前後/K4 2

回り縁取付板前後/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FP-1814HD

積　雪 : 一般型

梱包数 : 36梱包

重　量 : 約259kg

HJ-7000 1梱包 HJ-1351 4梱包 HJ-3347 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルH 3 野縁/K3 3

ボックススパナ 1

プラスドライバー 1 HH-0261 1梱包

土台取付板A 4 ドア部材箱 1

歯付セムスM6ボルト 170 アルミ枠上 1

M6×18ボルト 2 アルミ枠下 1

M6フランジ付ナット 2 アルミ枠左H 1

ネジ板 46 アルミ枠右H 1

パッキン付ネジ板 38 目板 1

ネジ板B 3 ● ドア枠固定板上/MG 1

トラスタッピンネジφ4×10 20 ナベタッピンネジφ4×30 8

床パッキンテープＡ 2

屋根パッキン 4 HH-1061 1梱包

床固定フック 6 ドア枠固定板左H(420) 1

支柱穴ブッシュ 2 ドア枠固定板右H(420) 1

アンカープレートRA 4 ドア枠カバー左H(P) 1

アンカープレートRB 4 ドア枠カバー右H(P) 1

M6×7ボルト 4 ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ4×10(WT) 9

ボルトキャップN(GR) 40 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ5×10(WT) 2

土台キャップA右 2 ネジ板B 2

土台キャップA左 2 組立説明書 1

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HH-0161 1梱包

組立説明書 1 框ドアH/AL 1

梱包明細 1

保管袋 1 HJ-1353 1梱包

カバーAH 3

HJ-4011 1梱包

● 土台後/K4 2 H1-1253 2梱包

カバーBH 2

HJ-3013 1梱包

● 土台右(全)/K3 1 HJ-1455 1梱包

土台左(全)/K3 1 カバーCH 4

HJ-3117 1梱包 HJ-1456 1梱包

● 根太(全)/K3 1 カバーTH 4

HJ-4122 1梱包 H9-9175 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱PH 1

HJ-4222 1梱包 棚支柱CJ 2

● 床パネル穴付/K4 2 棚支柱取付金具P 1

M6ボルト 4

HJ-1125 1梱包 ネジ板B 1

● 柱前左右H(全) 2 トラスタッピンネジφ4×10 2

HJ-0126 1梱包 H1-0172 3梱包

● 柱後左右H 2 ● 棚板01 2

棚フック 8

HJ-4032 1梱包

桁後/K4 1 H1-3051 1梱包

● 桁前/K4 1 内壁H 10

HJ-3033 1梱包 H1-3251 1梱包

● 妻板右/K3 1 内壁H 2

妻板左/K3 1

H1-3435 1梱包

HJ-4140 1梱包 天井/K3 4

● 母屋中(一)/K4 1

HJ-4246 1梱包

HJ-3245 2梱包 ● 回り縁前後/K4 2

● 屋根パネル/K3 2 回り縁取付板前後/K4 2

HJ-4034 1梱包 HJ-3146 1梱包

鼻隠し前/K4 1 ● 回り縁左右/K3 2

● 鼻隠し後/K4 1 回り縁取付板左右/K3 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FP-1814HD

積　雪 : 多雪型

梱包数 : 36梱包

重　量 : 約259kg

HJ-7000 1梱包 HJ-1351 4梱包 HJ-3347 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルH 3 野縁/K3 3

ボックススパナ 1

プラスドライバー 1 HH-0261 1梱包

土台取付板A 4 ドア部材箱 1

歯付セムスM6ボルト 170 アルミ枠上 1

M6×18ボルト 2 アルミ枠下 1

M6フランジ付ナット 2 アルミ枠左H 1

ネジ板 46 アルミ枠右H 1

パッキン付ネジ板 38 目板 1

ネジ板B 3 ● ドア枠固定板上/MG 1

トラスタッピンネジφ4×10 20 ナベタッピンネジφ4×30 8

床パッキンテープＡ 2

屋根パッキン 4 HH-1061 1梱包

床固定フック 6 ドア枠固定板左H(420) 1

支柱穴ブッシュ 2 ドア枠固定板右H(420) 1

アンカープレートRA 4 ドア枠カバー左H(P) 1

アンカープレートRB 4 ドア枠カバー右H(P) 1

M6×7ボルト 4 ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ4×10(WT) 9

ボルトキャップN(GR) 40 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ5×10(WT) 2

土台キャップA右 2 ネジ板B 2

土台キャップA左 2 組立説明書 1

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HH-0161 1梱包

組立説明書 1 框ドアH/AL 1

梱包明細 1

保管袋 1 HJ-1353 1梱包

カバーAH 3

HJ-4011 1梱包

● 土台後/K4 2 H1-1253 2梱包

カバーBH 2

HJ-3013 1梱包

● 土台右(全)/K3 1 HJ-1455 1梱包

土台左(全)/K3 1 カバーCH 4

HJ-3117 1梱包 HJ-1456 1梱包

● 根太(全)/K3 1 カバーTH 4

HJ-4122 1梱包 H9-9175 1梱包

● 床パネル穴付/K4 1 ● 棚支柱BNH 1

棚支柱PH 1

HJ-4222 1梱包 棚支柱CJ 2

● 床パネル穴付/K4 2 棚支柱取付金具P 1

M6ボルト 4

HJ-1125 1梱包 ネジ板B 1

● 柱前左右H(全) 2 トラスタッピンネジφ4×10 2

HJ-0126 1梱包 H1-0172 3梱包

● 柱後左右H 2 ● 棚板01 2

棚フック 8

HJ-4032 1梱包

桁後/K4 1 H1-3051 1梱包

● 桁前/K4 1 内壁H 10

HJ-3033 1梱包 H1-3251 1梱包

● 妻板右/K3 1 内壁H 2

妻板左/K3 1

H1-3435 1梱包

HJ-4141 1梱包 天井/K3 4

● 母屋中(多)/K4 1

HJ-4246 1梱包

HJ-3245 2梱包 ● 回り縁前後/K4 2

● 屋根パネル/K3 2 回り縁取付板前後/K4 2

HJ-4034 1梱包 HJ-3146 1梱包

鼻隠し前/K4 1 ● 回り縁左右/K3 2

● 鼻隠し後/K4 1 回り縁取付板左右/K3 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FP-1818HD

積　雪 : 一般型

梱包数 : 38梱包

重　量 : 約300kg

HJ-7100 1梱包 HJ-1351 4梱包 HJ-4146 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルH 3 ● 回り縁左右/K4 2

ボックススパナ 1 回り縁取付板左右/K4 2

プラスドライバー 1 HJ-1251 1梱包

土台取付板A 4 ● 壁パネルH 2 HJ-4347 1梱包

歯付セムスM6ボルト 194 野縁/K4 3

M6×18ボルト 2 HH-0261 1梱包

M6フランジ付ナット 2 ドア部材箱 1

ネジ板 50 アルミ枠上 1

パッキン付ネジ板 42 アルミ枠下 1

ネジ板B 3 アルミ枠左H 1

トラスタッピンネジφ4×10 27 アルミ枠右H 1

野縁金具B 3 目板 1

床パッキンテープＡ 3 ● ドア枠固定板上/MG 1

屋根パッキン 4 ナベタッピンネジφ4×30 8

床固定フック 8

支柱穴ブッシュ 2 HH-1061 1梱包

アンカープレートRA 4 ドア枠固定板左H(420) 1

アンカープレートRB 4 ドア枠固定板右H(420) 1

M6×7ボルト 4 ドア枠カバー左H(P) 1

ボルトキャップN(GR) 40 ドア枠カバー右H(P) 1

土台キャップA右 2 ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ4×10(WT) 9

土台キャップA左 2 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ5×10(WT) 2

機種シール 1 ネジ板B 2

取扱説明書/保証書 1 組立説明書 1

組立説明書 1

梱包明細 1 HH-0161 1梱包

保管袋 1 框ドアH/AL 1

HJ-4011 1梱包 HJ-1353 1梱包

● 土台後/K4 2 カバーAH 3

HJ-4013 1梱包 H1-1353 2梱包

● 土台右(全)/K4 1 カバーBH 3

土台左(全)/K4 1

HJ-1455 1梱包

HJ-4117 1梱包 カバーCH 4

● 根太(全)/K4 1

HJ-1456 1梱包

HJ-4222 2梱包 カバーTH 4

● 床パネル穴付/K4 2

H9-9175 1梱包

HJ-1125 1梱包 ● 棚支柱BNH 1

● 柱前左右H(全) 2 棚支柱PH 1

棚支柱CJ 2

HJ-0126 1梱包 棚支柱取付金具P 1

● 柱後左右H 2 M6ボルト 4

ネジ板B 1

HJ-4032 1梱包 トラスタッピンネジφ4×10 2

桁後/K4 1

● 桁前/K4 1 H1-0172 3梱包

● 棚板01 2

HJ-4033 1梱包 棚フック 8

● 妻板右/K4 1

妻板左/K4 1 H1-3051 1梱包

内壁H 10

HJ-4240 1梱包

● 母屋中(一)/K4 2 H1-3251 2梱包

内壁H 2

HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2 H1-4435 1梱包

天井/K4 4

HJ-4034 1梱包

鼻隠し前/K4 1 HJ-4246 1梱包

● 鼻隠し後/K4 1 ● 回り縁前後/K4 2

回り縁取付板前後/K4 2



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FP-1818HD

積　雪 : 多雪型

梱包数 : 38梱包

重　量 : 約301kg

HJ-7100 1梱包 HJ-1351 4梱包 HJ-4146 1梱包

水準器 1 ● 壁パネルH 3 ● 回り縁左右/K4 2

ボックススパナ 1 回り縁取付板左右/K4 2

プラスドライバー 1 HJ-1251 1梱包

土台取付板A 4 ● 壁パネルH 2 HJ-4347 1梱包

歯付セムスM6ボルト 194 野縁/K4 3

M6×18ボルト 2 HH-0261 1梱包

M6フランジ付ナット 2 ドア部材箱 1

ネジ板 50 アルミ枠上 1

パッキン付ネジ板 42 アルミ枠下 1

ネジ板B 3 アルミ枠左H 1

トラスタッピンネジφ4×10 27 アルミ枠右H 1

野縁金具B 3 目板 1

床パッキンテープＡ 3 ● ドア枠固定板上/MG 1

屋根パッキン 4 ナベタッピンネジφ4×30 8

床固定フック 8

支柱穴ブッシュ 2 HH-1061 1梱包

アンカープレートRA 4 ドア枠固定板左H(420) 1

アンカープレートRB 4 ドア枠固定板右H(420) 1

M6×7ボルト 4 ドア枠カバー左H(P) 1

ボルトキャップN(GR) 40 ドア枠カバー右H(P) 1

土台キャップA右 2 ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ4×10(WT) 9

土台キャップA左 2 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞφ5×10(WT) 2

機種シール 1 ネジ板B 2

取扱説明書/保証書 1 組立説明書 1

組立説明書 1

梱包明細 1 HH-0161 1梱包

保管袋 1 框ドアH/AL 1

HJ-4011 1梱包 HJ-1353 1梱包

● 土台後/K4 2 カバーAH 3

HJ-4013 1梱包 H1-1353 2梱包

● 土台右(全)/K4 1 カバーBH 3

土台左(全)/K4 1

HJ-1455 1梱包

HJ-4117 1梱包 カバーCH 4

● 根太(全)/K4 1

HJ-1456 1梱包

HJ-4222 2梱包 カバーTH 4

● 床パネル穴付/K4 2

H9-9175 1梱包

HJ-1125 1梱包 ● 棚支柱BNH 1

● 柱前左右H(全) 2 棚支柱PH 1

棚支柱CJ 2

HJ-0126 1梱包 棚支柱取付金具P 1

● 柱後左右H 2 M6ボルト 4

ネジ板B 1

HJ-4032 1梱包 トラスタッピンネジφ4×10 2

桁後/K4 1

● 桁前/K4 1 H1-0172 3梱包

● 棚板01 2

HJ-4033 1梱包 棚フック 8

● 妻板右/K4 1

妻板左/K4 1 H1-3051 1梱包

内壁H 10

HJ-4241 1梱包

● 母屋中(多)/K4 2 H1-3251 2梱包

内壁H 2

HJ-4245 2梱包

● 屋根パネル/K4 2 H1-4435 1梱包

天井/K4 4

HJ-4034 1梱包

鼻隠し前/K4 1 HJ-4246 1梱包

● 鼻隠し後/K4 1 ● 回り縁前後/K4 2

回り縁取付板前後/K4 2




